



## CONSILIUL JUDEȚEAN BOTOȘANI

### CENTRUL JUDEȚEAN PENTRU CONSERVAREA ȘI PROMOVAREA CULTURII TRADIȚIONALE BOTOȘANI

Botoșani, str. Unirii nr. 10, Cod poștal 710233;  
tel 0231-536322, fax 0231 – 515448; Cod fiscal 3372238  
e-mail: centrul\_creatiei\_botosani@yahoo.com



# REGULAMENT

## TÂRGUL MEȘTERILOR POPULARI

Ediția a XIV-a, 6-8 august 2021, Botoșani

Centrul Județean pentru Conservarea și Promovarea Culturii Tradiționale Botoșani, cu sprijinul Consiliului Județean Botoșani, având ca parteneri Primăria Municipiului Botoșani și Asociația Meșterilor Populari din Moldova, organizează Târgul Meșterilor Populari, ediția a XIV-a, în perioada 6-8 august 2021.

Manifestarea are ca obiectiv principal valorificarea și promovarea meșteșugurilor tradiționale autentice care aparțin culturii noastre populare. Meșterii populari invitați trebuie să reprezinte zona etnografică din care provin atât prin obiectele expuse, cât și prin demonstrații practice. Atelierele interactive de lucru din interiorul târgului vor naște interesul vizitatorilor și vor reuși să mărească numărul acestora. De asemenea, meșterilor le revine misiunea să se impună și să-și definească zona etnografică de proveniență prin acele elemente fundamentale de port popular care definesc ansamblul vestimentar femeiesc sau bărbătesc.

Condiții de participare:

- a) Miniexpozițiile meșterilor trebuie să cuprindă obiecte autentice, specifice zonelor etnofolclorice pe care le reprezintă;
- b) În cazul dezvoltării laturii decorativismului, se recomandă păstrarea în limitele bunului gust și evitarea pe cât posibil a kitsch-ului. În acest sens, nu se recomandă pictarea pe vase în manieră grotescă a unor motive ce nu țin de filonul tradițional sau „scrierea” ouălor cu „așa-zisele” motive preluate din civilizația modernă sau chiar împodobirea acestora cu fel de fel de abțibilduri din comerț sau realizarea și impunerea excesivă sau totală a vaselor sau a obiectelor decorative prin turnarea în diverse forme. Instituția dorește să limiteze pătrunderea obiectelor ce pot fi găsite în punctele cu vânzare de produse artizanale;

- c) Meșterii populari se vor prezenta în costum popular specific zonei de unde provin, evitând astfel să fie rugați de organizatori să părăsească perimetrul special amenajat pentru desfășurarea târgului;
- d) Organizatorii își arogă dreptul să verifice standurile meșterilor și să înlăture acele obiecte expuse care descalifică statutul de meșter popular autentic și, implicit, noțiunea de meșteșuguri tradiționale autentice;
- e) Se recomandă expunerea de obiecte care păstrează motive și tehnici tradiționale, alături de cele care îmbină armonios tradiția și inovația. Obiectele cu tentă de produse subculturale nu vor putea fi prezentate și nici comercializate în cadrul târgului organizat de Centrul Județean pentru Conservarea și Promovarea Culturii Tradiționale Botoșani;
- f) Se va pune accent pe promovarea meșteșugurilor tradiționale; olărit, prelucrarea artistică a lemnului, prelucrarea pieilor, industrie casnică, încondeiatul ouălor alături de icoanele pe lemn și sticlă, împletituri din nuiete, pănuși, paie și sfoară, confecționarea măștilor și confecționarea instrumentelor muzicale.

Târgul va avea loc pe Pietonalul Unirii Botoșani în perioada 6-8 august 2021.

Comisia de selecție va verifica înaintea deschiderii expozițiile cu vânzare ale meșterilor.

Deschiderea oficială este programată în ziua de 6 august 2021, ora 13.

Pentru creatorii din alte județe și localități, organizatorii vor asigura cazare și masă pe toată durata târgului, transportul fiind suportat de către instituțiile de care aparțin meșterii sau de către aceștia.

Organizatorii asigură spații de expunere fără percepere de taxe. Meșterii vor fi repartizați doar de organizatorii desemnați de instituție în limita numărului de corturi sau de standuri pe care aceștia le au la dispoziție, fără ca participanții să-și aroge dreptul să se așeze singuri în anumite locuri. În caz contrar, vor fi rugați să-și mute propriile expoziții deja aranjate. Meșterii care vor aduce propriile corturi au datoria înainte de a le amplasa să întrebe organizatorii unde au fost repartizați.

Participarea meșterilor populari va fi condiționată doar de invitația nominală din partea Centrului Județean pentru Conservarea și Promovarea Culturii Tradiționale Botoșani sau în urma propunerilor trimise de alte instituții din țară.

Manager,

Cornelia Ciobanu



Referent,

Iustina Irimia-Cenușă

**DECLARAȚIE DE CONSIMȚĂMÂNT - ACORD  
privind prelucrarea datelor cu caracter personal**

Subsemnatul

(a)

\_\_\_\_\_ domiciliat(ă) în localitatea  
\_\_\_\_\_, județul \_\_\_\_\_  
str. \_\_\_\_\_ nr. \_\_\_\_\_ posesor al CI seria \_\_\_\_\_ nr.  
\_\_\_\_\_, eliberată de \_\_\_\_\_ la data de \_\_\_\_\_,  
născut(ă) la data de \_\_\_\_\_, în localitatea \_\_\_\_\_,  
telefon \_\_\_\_\_ adresa de corespondență (e-mail)  
\_\_\_\_\_, CNP \_\_\_\_\_  
\_\_\_\_\_ în calitate de participant la *Târgul Meșterilor Populari*, ediția a

XIV-a, 6-8 august 2021, Botoșani.

Prin semnarea prezentei, declar pe propria răspundere că:

**1. DECLARAȚIE PRIVIND INFORMAREA**

Am fost informat despre drepturile pe care subiecții datelor cu caracter personal le dețin: dreptul la informare, dreptul la acces de date, dreptul de intervenție asupra datelor, dreptul de opoziție, dreptul de a nu fi supus unei decizii individuale, dreptul de acces la justiție, reglementate de **REGULAMENTUL (UE) 2016/679** al Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 2016 (denumit în continuare **GDPR**) și legislația națională privind protecția și securitatea datelor personale, în vigoare.

**2. ACORD:**

Confirm că am citit și am înțeles conținutul prezentului acord, iar cele exprimate mai jos reprezintă voința mea, în cunoștință de cauză, liber exprimată, transpusă pe acest formular bifat corespunzător.

**Îmi exprim consimțământul în mod expres cu privire la utilizarea și prelucrarea datelor mele cu caracter personal de către Centrul Județean pentru Conservarea și Promovarea Culturii Tradiționale Botoșani, astfel:**

- pentru prelucrarea datelor în vederea înscrierii la festival/ concurs/acțiune;  
 DA  NU
- pentru colectarea și prelucrarea datelor cu caracter personal pe toată durata concursului menționat și ulterior (înregistrare video, poze, distribuire pe site-ul instituției și în presă și televiziune, publicare rezultate preselecție/ rezultate finale concurs, completare rapoarte solicitate de instituțiile statului) cu scopul promovării culturale și pentru întocmirea documentelor necesare;  
 DA  NU
- pentru stocarea acestor date în conformitate cu dispozițiile legale ce reglementează arhivarea documentelor;  A NU

Mi s-a adus la cunoștință despre faptul că refuzul meu de a furniza datele cu caracter personal necesare și solicitate determină imposibilitatea stabilirii raporturilor juridice specifice derulării acțiunii culturale organizate și desfășurate de către Centrul Județean pentru Conservarea și Promovarea Culturii Tradiționale Botoșani și nu este imputabil instituției mai sus menționate.

Dacă datele cu caracter personal furnizate sunt incorecte sau vor suferi modificări (schimbare domiciliu, etc.) mă oblig să informez în scris Centrul Județean pentru Conservarea și Promovarea Culturii Tradiționale Botoșani, în timp util.

**Data,**

**Semnătura,**